Кузбасское акционерное общество энергетики и электрификации
Место нахождения: Российская Федерация, г. Кемерово

Адрес: 650000, Российская Федерация, Кемеровская область, г. Кемерово, пр-т. Кузнецкий, д. 30
СООБЩЕНИЕ 

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров 
Кузбасского акционерного общества энергетики и электрификации
Кузбасское акционерное общество энергетики и электрификации (далее - АО «Кузбассэнерго» или «Общество») сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров                                  АО «Кузбассэнерго» в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) со следующей повесткой дня:

О согласии на совершение Обществом  сделки.
Дата проведения собрания: 28 мая 2018 года.
Время проведения собрания: 09 часов 00 минут по местному времени.
Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 08 часов 30 минут по местному времени. Регистрация осуществляется по месту проведения собрания.

Место проведения собрания: Кемеровская область, г. Кемерово, пр-т Кузнецкий,                   д. 30, АО «Кузбассэнерго».

С информацией (материалами) лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр-т Кузнецкий, д. 30, АО «Кузбассэнерго» в период с 07 мая 2018 года по 27 мая 2018 включительно:
· с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут местного времени - в рабочие дни, кроме пятницы; 
· с 9 часов 00 минут до 16 часов 00 минут местного времени - по пятницам; 
· c 11 часов 00 минут до 14 часов 00 минут местного времени - в выходные и праздничные дни, предварительно направив в Общество письменное уведомление о дне и времени ознакомления. Уведомление должно быть получено Обществом не позднее, чем за 2 рабочих дня до планируемой даты ознакомления с информацией (материалами),
а также 28 мая 2018 года (в день проведения собрания) до закрытия собрания по адресу проведения внеочередного Общего собрания акционеров АО «Кузбассэнерго».
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров АО «Кузбассэнерго», - 04 мая 2018 года.
Владельцы обыкновенных именных акций Общества имеют право голоса по вопросу повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров АО «Кузбассэнерго».  


             

Совет директоров  АО «Кузбассэнерго»
Телефоны для справок: (384-2) 45-40-00, вн. 33681, 33081, 33705
