УВЕДОМЛЕНИЕ
Акционерное общество «Сибирская энергетическая компания» 
(АО «СИБЭКО») совместно с Мэрией города Новосибирск уведомляет о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проект технической документации «Материал золошлаковый, получаемый в результате деятельности Новосибирской 
ТЭЦ-2 АО «СИБЭКО», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Название и цель намечаемой деятельности: получение продукта «Материал золошлаковый, получаемый в результате деятельности Новосибирской ТЭЦ-2 АО «СИБЭКО».
Месторасположение намечаемой деятельности: золоотвал подразделения АО «СИБЭКО» Новосибирская ТЭЦ-2, земельный участок кад.№ 54:35:061230:2, г. Новосибирск, ул.Большая, 310.
Наименование и адрес заявителя намечаемой деятельности: АО «СИБЭКО», г.Новосибирск, ул.Чаплыгина, 57.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: IV кв. 2018г. - I кв. 2019г.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Департамент энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города Новосибирск.
Форма общественных обсуждений: слушания.
Форма представления замечаний: устная, письменная.
Ознакомиться с материалами по объекту государственной экологической экспертизы можно:
· Новосибирск, ул. Трудовая, 1, Мэрия города Новосибирска, отдел охраны окружающей среды, каб.144, тел.(383)228-89-88, время приема с 9.00 до 17.00 (пн.- пт.);
· Новосибирск, ул. Свердлова 7, АО «СИБЭКО», отдел сопровождения вопросов недвижимости, тел.(383) 289-05-81, (383) 289-01-99, время приема с 9.00 до 17.00 (пн.- пт.).
Направить свои замечания и предложения можно по адресу:  630007, Новосибирск, ул. Свердлова 7, АО «СИБЭКО», отдел сопровождения вопросов недвижимости, тел.(383)289-05-81, (383)289-01-99.
Сроки представления замечаний и предложений: до 05.04.2019. 
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы: проект технической документации «Материал золошлаковый, получаемый в результате деятельности Новосибирской ТЭЦ-2 
АО «СИБЭКО», включая материалы ОВОС, состоятся: 08.04.2019, 14ч 00мин, по адресу: г. Новосибирск, ул. Трудовая, 1, актовый зал. 
Иная информация: Лицам, участвующим в общественных обсуждениях, необходим документ, удостоверяющий личность.
