

Информационное письмо
[bookmark: _GoBack]с 01.01.2024 по 30.06.2024 года цены на тепловую энергию для потребителей на территории Муниципального образования Усть-Абаканский поссовет АО «Абаканская ТЭЦ» составят:

Для потребителей в технологически изолированной зоне действия (системе теплоснабжения) с номером (индексом) 03:
   1624,38 руб. /Гкал без НДС;

Для населения, проживающего в многоквартирных домах жилищного фонда независимо от формы собственности и выбранной формы управления, за исключением потребителей, проживающих в жилищном фонде, указанном в п. 5.1.2. Приложения 12 Приказа Госкомтарифэнерго Республики Хакасия от 18.12.2020 № 90-к, в технологически изолированной зоне действия (системе теплоснабжения) с номером (индексом) 03:

1909,85 руб./Гкал с НДС.

           Для населения, проживающего в жилых многоквартирных домах и индивидуальных жилых домах: деревянные, кирпичные (количество этажей в жилом доме – 2)  в технологически изолированной зоне действия (системе теплоснабжения) с номером (индексом) 03:
          1909,85 руб./Гкал с НДС.
Для населения, проживающего в жилых многоквартирных домах и индивидуальных жилых домах: бутовые (количество этажей в жилом доме – 2), в технологически изолированной зоне действия (системе теплоснабжения) с номером (индексом) 03:

          1854,43 руб./Гкал с НДС.
Для населения, проживающего в жилых многоквартирных домах и индивидуальных жилых домах: панельные (количество этажей в жилом доме – 2), в технологически изолированной зоне действия (системе теплоснабжения) с номером (индексом) 03:

         1831,84 руб./Гкал с НДС
Для потребителей в технологически изолированных зонах действия (системах теплоснабжения) с номерами (индексами) 01 и 02 (за исключением населения и приравненных категорий потребителей):
        2342,13 руб. /Гкал без НДС;

Для населения и приравненных категорий потребителей в технологически изолированных зонах действия (системах теплоснабжения) с номерами (индексами) 01 и 02:

     2061,55 руб./Гкал с НДС.



