Уведомление об итогах процедуры реализации № 72-2016-КрФ-ЛЧМ


г. Москва                                                                                                                              06.12.2016

Подведение итогов открытого запроса предложений на право заключения договора поставки лома металлов с демонтажем АО «Енисейская ТГК (ТГК-13) филиал Красноярская ТЭЦ-2 (Реализация № 72-2016-КрФ-ЛЧМ).

Основные параметры процедуры:
Предмет реализации: лом и отходы черных и цветных металлов;
Способ реализации: открытый запрос предложений;
Основание закупки: заявка Красноярской ТЭЦ-2 на определение покупателя лома металлов с демонтажем, исх.№2-4/20-62907/16 от 08.11.2016г.; 
Критерий выбора: максимальная итоговая стоимость, соответствие требованиям экологического законодательства;
Реализуемый физический объем: согласно Техническому заданию.
Поступило предложений: 5, в том числе:
ООО «Втормет», г. Красноярск;
ООО "Металлы Сибири", г. Новосибирск;
ООО «Альпина 42», г. Кемерово;
ООО «АМК», г. Абакан;
ООО ПКФ «Золотая середина», г. Красноярск.

Решение:	
По итогам проведения переторжки на повышение среди участников предоставивших лучшие предложения (ООО «Втормет», ООО «Металлы Сибири», ООО ПКФ «Золотая середина»), с учетом анализа поступивших предложений на соответствие требованиям действующего экологического законодательства, признать победителем открытого запроса предложений на право заключения договора поставки лома металлов с демонтажем АО «Енисейская ТГК (ТГК-13)» филиал Красноярская ТЭЦ-2 (Реализация №72-2016-КрФ-ЛЧМ) ООО «Металлы Сибири» (г. Новосибирск, ИНН 5406754110), на условиях:

Стоимость предложения: 2 874 520,00 руб. без НДС.
Срок реализации: до 20.05.2017г.
Условия оплаты: предоплата 100% за каждую партию лома;
Договорные условия: согласны с предложенным проектом договора.

В случае, если компания ООО «Металлы Сибири», до фактического начала работ по вывозу лома металлов, не сможет предоставить документальное подтверждение наличия необходимого действующего лицензирования по обращению с отходами I-IV кл.опасности, выданного Росприроднадзор, договор необходимо будет расторгнуть и заново провести процедуру определения покупателя лома металлов.
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